
  

У Читлуку одржано предавање о важности земљишне
администрације за привредни развој
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У организацији Удружења привредника „Бротњо“, одржано је предавање директора Федералне
управе за геодетске и имовинско-правне послове, Жељка Обрадовића, на тему „Земљишна
администрација – основ привредног развоја“.Предавању су присуствовали и помоћник директора
Сеад Хаџић, директор Кантоналне управе за геодетске и имовинско-правне послове Иван Леско те
помоћница начелника општине Читлук за геодетске послове Стана Крмек.

Општина Читлук већ годинама активно проводи низ пројеката и активности у сектору земљишне
администрације. Међу највећим постигнућима истиче се успостава дигиталног адресног регистра за



цијели териториј општине, гдје је Читлук био и „пилот-општина“ у Федерацији БиХ за овај
пројекат.

Такође, у склопу Пројекта регистрације некретнина, финансираног кредитним средствима Свјетске
банке, успјешно су усаглашени катастарски и земљишнокњижни подаци за катастарске општине
(насељена мјеста) Међугорје, Вионица, Паоча и Бијаковићи. Тренутно је у току обнова премјера и
успостава земљишне књиге за градски дио општине.Потписан је и пројекат успоставе катастра
комуналних уређаја, а у плану је и пројекат дигиталног архива.

Привредници су, као једни од главних корисника података земљишне администрације, уз подршку
Општине, организовали ово предавање с циљем детаљнијег упознавања с проведеним и планираним
активностима, као и могућностима њихове подршке у проширењу активности на цијело подручје
општине Читлук.Сигурни, тачни и поуздани подаци о некретнинама од кључне су важности за
инвестиције и укупан привредни развој.

Посебно занимљива и конструктивна била је расправа након уводног излагања, у којој су
привредници, уз постављање њима важних питања, изразили јасну подршку наставку свих
пројеката – посебно усаглашавању катастарских и земљишнокњижних података, као и што бржем
завршетку новог премјера и успоставе земљишне књиге за градски дио општине.
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